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HAmsn: AneHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146441/answer/146523




1. Bupyc manuimoMsl YeloBeKa CYUTaeTCsl Hen3JleunMbIM BUpycoM. Ecnu y Bac HeT BHeITHUX
BBICHITIAHUHM, TO TedyeHue He TpedyeTcs, T. K. ero 9pQPeKTUBHOCTh B TAaKUX CIIy4asx HefoKa3aHa. 2.
Ecnu ecTh CHMIITOMEI YPETPUTA U 10 BCEM aHaIu3aM HeT APyrux uHdekuuit, To Heobxomuma
YPETPOCKONINS AT UCK/TI0UEHUS IaluJIOM BHYTPU YPETPHL. Yaadu.



